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Objet : Candidature pour un contrat d’apprentissage d’éducatrice de jeunes enfants 


Lille, le 8 avril 2021,


Madame LAVOIPIERRE,

J’intègre l’année prochaine le CRFPE de Lille, pour un DE d’éducatrice de jeunes enfants sur 3 ans. L’établissement propose cette formation en apprentissage, ce qui me plaît fortement et c’est dans ce cadre que je vous envoie cette candidature. Le contrat d’apprenti débute le 8 novembre 2021.

Je suis actuellement en troisième année de licence de psychologie à l’Université Catholique de Lille où j’ai acquis des connaissances sur le développement de l’enfant ainsi que des compétences d’écoute et d’observation. Je possède le BAFA depuis 2017 et ai effectué divers centres aérés et colonies durant lesquels j’ai pu développer les notions de bienveillance et de communication. J’ai eu l’opportunité d’encadrer et d’animer différents publics (en majorité des enfants de 2 à 6 ans, enfants jusqu’à 15 ans, adultes comportant des troubles mentaux). J’ai eu l’occasion d’intégrer diverses équipes pluridisciplinaires qui m’ont permis d’approfondir mes connaissances. 
Je souhaite m’orienter vers cette formation afin de contribuer au bien-être des enfants et à leur socialisation. Je suis intéressée par les idées de Maria Montessori et d’Emmi Pikler. Aussi, il me semble important d’échanger avec les parents, en les conseillant et les informant des progrès et difficultés de leurs enfants. J’apprécie mettre en place des activités de motricité, sensorialité et d’autonomie en apportant une sensibilité artistique, écologique et environnementale. 

Vos Coopératives petite enfance Mêli-Mêlo et Moulins ont particulièrement attirées mon attention de par leurs valeurs, leur ouverture sur le quartier et leur envie de contribuer au développement durable. Travailler en alternance dans une de vos crèches me permettrais de mettre en pratique les notions étudiées en cours et de me construire une solide expérience professionnelle. 

Dans l’attente de pouvoir échanger avec vous, recevez Madame LAVOIPIERRE, mes salutations distinguées.


Léa Darcheville



